
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Етиопия - колорита на южните племена и древната
култура на севера

1-ви ден София - Истанбул - Адис Абеба
Среща на летище София в 07:30 часа за полет в 09:35 ч. през Истанбул до Адис Абеба. Кацане в 23:35 ч. в
Адис Абеба. Посрещане от местния представител. Трансфер до хотела. Нощувка в Адис Абеба.

2-ри ден Адис Абеба
Закуска. Туристическа обиколка на Адис Абеба: градът е разположен в сърцето на Етиопия. На амхарски
език означава „Ново цвете“. Адис Абеба е основана от император Менелик през 1886 г. Приблизително
около 6 милиона души живеят в града. Адис Абеба се смята за Дипломатическата столица на Африка, тук
е централата на Африканския съюз, седалище е на множество посолства и е основното място, където
пристигат повечето пътници. Посещение на Националния музей, за да видим скелета на „Луси“, ключ
към разбирането на човешката еволюция. Продължаваме към Етнологичния музей в университета в Адис
Абеба, който предоставя отлични примери за разнообразните култури, с които ще се сблъскаме в
долината Омо. След обяд ще посетим зашеметяващата катедрала „Света Троица“, последното място за
почивка на император Хайле Селасие. Ще се качим на планината Ентото и ще завършим деня си на
пазара Шола, един от местните в Адис Абеба. Вечеря. Нощувка в Адис Абеба.

3-ти ден Адис Абеба – Джинка – Мурси - Турми
Закуска. Трансфер до летището в Адис Абеба за полет до красивия зелен град Джинка, намиращ се в
Южен Омо (обект на световното наследство на ЮНЕСКО) - най-разнообразната в културно и езиково
отношение административна зона на Етиопия, поддържаща 16 различни етнически групи, които всички
твърдо спазват уникалните си древни традиционни костюми, обичаи и вярвания. Позната е още като
Регион на южните нации. На място ще бъдем посрещнати от местния екскурзовод и с автобус се
отправяме към град Кий Афер, за да посетим село Мурси. Народа на Мурси е известен с това, че жените
поставят богато украсени глинени дискове (debhinya) в долните си устни като емблема на
привлекателност и зрялост, както и с интересния си боди арт. Продължаваме към Турми. Тук може да
имаме късмет и да станем свидетели на традиционното прескачане на бик (това не е представление за
туристите и зависи от местните обичаи). Ще посетим село Хамар, за да научим за техните уникални
традиции, включително отличителните прически на жените, покрити с охра и какво е значението на
прескачането на бик като обред за превръщането им в мъже. Нощувка в Турми.

4-ти ден Турми – Оморате (Дасанеч) – Консо (обект на ЮНЕСКО)
Закуска. Рано сутринта отпътуваме към Оморате, за да посетим племето Дасанеч, което живее на брега
на река Омо. По обратния път към Турми, дом на народа Хамар, ще имаме възможност да посетим
оживения пазар в Турми, който се провежда всеки понеделник. Отпътуване към Консо. Самото пътуване
е част от преживяването, предлагащо зашеметяващи пейзажи и възможности да видим различни
общности. Пристигане в Консо в късния следобед. Консо е обект на световното наследство на ЮНЕСКО,
известен със своето терасовидно земеделие на хълмовете и укрепените села. Нощувка в Консо.

5-ти ден Консо – Арба Минч
Закуска. Сутринта ще се разходим през традиционното село Консо. Ще видим впечатляващите тераси с
каменни стени и уникалните тотеми „вага“, издигнати за починали герои. След това се отправяме към
Арба Минч, град, чието име означава „Четиридесет извора“. Мястото е впечатляващо, разположено на
билото между езерото Абая и езерото Чамо. Вечерта ще се насладим на зашеметяващата гледка от
хотела ни. Вечеря. Нощувка в Арба Минч.



6-ти ден Арба Минч – Адис Абеба
Закуска. Сутрешна разходка с лодка по езерото Чамо, където може да видим огромни нилски крокодили,
които се пекат на „Пазара на крокодили“, а също и стада хипопотами. След обяд ще посетим селото
Ченча, за да видим народа Дорзе, известен с тъкането. Следва трансфер до летището в Арба Минч за
полет обратно до Адис Абеба. Нощувка в Адис Абеба.

7-ми ден Адис Абеба – Лалибела
Закуска. Полет до Лалибела, известна като африканската Петра. След обяд ще посетим Северната група
църкви, изсечени през 13-ти век в скалите от крал Лалибела създавайки най-свещеното място на
Етиопия и африканска Петра. Църковният комплекс Лалибела е под егидата на ЮНЕСКО и се състои от
11 църкви всяка със свой уникален дизайн. Те са майсторски изваяни в твърдия гранит преди повече от
800 години и представляват комбинация от византийски, аксумитски и по-ранни етиопски архитектурни
влияния. Сред първата група църкви са Бет Медхане Алем и емблематичната Бет Гийоргис (Св. Георги),
изсечена във формата на кръст. Вечеря. Нощувка в Лалибела.

8-ми ден Лалибела (обект под егидата на ЮНЕСКО)
Закуска. Днес ще постим Източната група църкви, свързани с лабиринт от тунели и проходи. Тази група
включва Бет Габриел-Рафаел и спиращата дъха Бет Амануел. Може също да имаме възможност да
станем свидетели на молитви на благочестиви поклонници на тези свещени места. Вечеря и нощувка в
хотела в Лалибела.

9-ти ден Лалибела – Гондар (Камелот на Африка и обект на ЮНЕСКО)
Закуска. Полет от Лалибела до Гондар. Туристическа обиколка на Гондар, наречен Камелот на Африка -
столица на Етиопия през 17-ти и 18-ти век, а кралското му ограждение, изпълнено със замъци и дворци,
е обект на световното културно наследство на ЮНЕСКО. Физическият и архитектурен център на града е
Fasil Ghebbi, ограден с каменни стени кралски комплекс, съдържащ няколко приказни дворци и замъци,
включително триетажния такъв, построен от император Фасилидас. Обяд. След това ще разгледаме
кралската баня Фасилидас. Въпреки че се пълни с вода предимно по време на фестивала Тимкат
(Богоявление), когато се превръща в център на зрелищни тържества, това е спокойно и архитектурно
интересно място за посещение през цялата година. Ще продължим към църквата Дебре Бирхан Селасие.
Макар екстериорът да е скромен, интериорът е спиращ дъха. Известен е с напълно непокътнатите си,
ярки стенописи на тавана, изобразяващи лицата на десетки ангели, всеки с уникално изражение.
Стените са покрити и с детайлни библейски сцени. Това е една от най-известните и красиви църкви в
Етиопия. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка в Гондар.

10-ти ден Гондар – Адис Абеба
Закуска. Полет до Адис Абеба. Обяд. Свободно време за последни покупки. Традиционна прощална
вечеря с различна етиопска традиционна музика на живо. Около 22:30 ч. трансфер до международното
летище Адис Абеба за полет до София.

11-ти ден Адис Абеба - Истанбул - София
В 00:40 часа полет за Истанбул. Кацане на летището в Истанбул и в 08:30 полет за София. Кацане в
София в 08:45 часа.

Цената включва:

Полет София - Истанбул - Адис Абеба - Истанбул - София с включени летищни такси и чекиран
багаж;

Вътрешни полети Адис Абеба – Джинка, Арбаминч – Адис Абеба, Адис Абеба – Лалибела, Лалибела –
Гондар, Гондар – Адис Абеба с включени летищни такси и чекиран багаж;

Настаняване за 9 нощувки в хотели 3*/4*;

Изхранване на база пълен пансион (закуска, обяд и вечеря);

Всички трансфери по програмата;



Комфортен, климатизиран автобус с максимален капацитет до 30 души;

Всички входни такси на туристическите обекти включени в програмата;

Водач от България;

Професионален, местен водач на английски език (осигурен превод на български език);

Медицинска застраховка с покритие 15 000 евро;

Цената не включва:

Виза: заплаща се по електронен път и се получава онлайн - на стойност от 62$ към 20.02.2026 г.;

Съдействие за подаването на документи за виза - 26 EUR / 50,85 лв.;

Допълнителни екскурзии и разходи от личен характер;

Доплащане за медицинска застраховка за лица от 65 до 74 години – 10 EUR / 19,56 лв.;

Доплащане за медицинска застраховка за лица от над 74 години – 26 EUR / 50,85 лв.;

Напитки по време на храненията включени в програмата.

Такса обслужване за местните екскурзоводи и шофьори на обща стойност 40 евро за цялата
програма;

Забележка:

Минимален брой туристи за осъществяване на пътуването – 15 човека;

Срок за уведомление при не стигнат минимален брой туристи – 20 дни преди реализирането на
екскурзията;

При по-малка група (12-14 души), екскурзията може да се проведе, срещу допълнително
доплащане от 153 EUR / 299 лв.

Начин на плащане:

Записването се извършва срещу внесен депозит от 1023 EUR / 2 000 лева;

До 45 дни преди отпътуване: 100% на пълната цена на организираното пътуване в евро;

Необходими документи:

Международен паспорт, валиден 6 месеца след датата на връщане с наличието на поне три празни
страници.

Пътуването е без медицински изисквания за задължителни имунизации. Полезно е да се носят
средства за защита от комари.

Такси при прекратяване на договора от страна на пътуващия:
Записаните туристи могат да прекратят договора при заплащане на следните такси за прекратяване:

До 3 дни след сключване на договора – без неустойка;

До 90 дни преди отпътуване – такса в размер на 51 EUR / 100 лв. на турист (ако това не
противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при закупен самолетен билет и
анулационните срокове за хотелско настаняване);



От 89 до 60 дни преди датата на отпътуване - таксата за прекратяване е в размер на 30% от
цената на организираното пътуване в евро (ако това не противоречи на анулационните условия на
авиопревозвача при закупен самолетен билет и анулационните срокове за хотелско настаняване);

Прекратяване от 59 до 45 дни преди датата на отпътуване – таксата за прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро;

Прекратяване от 44 до 20 дни преди датата на отпътуване таксата за прекратяване е в размер на
80% от цената на организираното пътуване в евро;

При прекратяване от 19 дни до датата на отпътуване таксата за прекратяване е в размер на 100%
от цената на организираното пътуване в евро.

Допълнителна информация:

Цената на организираното пътуване е калкулирана при курс 1 USD = 0,85 EUR. При промяна на
съотношението долар–евро с повече от 0,03 EUR туроператора си запазва правото да актуализира
цената на пътуването.

Местната валута в Етиопия е БИР: 100 бира са около 0.54 EUR към дата 03.02.2026 г. Може да се
обменя валута в хотелите, банките и обменните бюра.

На много места не отказват плащане в долари.

В хотелите и на определени места може да платите с карти Master Сard и Visa. Все пак питайте
предварително.

Часовата зона е +0. София и Адис Абеба са в една часова зона. Разлика от един час може да има
само от режима „зимно часово време“.

При промяна цените на вътрешните полети, входни такси за обектите и ресторантите, същата ще
бъде променена и прекалкулирана.

При неблагоприятни метеорологични условия или други форсмажорни обстоятелства е възможно
програмата да претърпи промяна!

Полетните часове подлежат на препотвърждение от авиокомпанията!

Пътуването НЕ е подходящо за лица с намалена или ограничена подвижност.

Туроператорът си запазва правото да прави промени в реда на екскурзиите и часовете им на
провеждане по време на програмата.

Застраховка „Отмяна от пътуване“: Георграфски свят ООД предоставя възможност за сключване на
допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма,
покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването,
поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело,
съкращаване от работа и др. Повече информация в офисите на фирмата.

Застраховките Помощ при пътуване в чужбина и Отмяна на пътуване се сключват със ЗД „Евроинс
АД”.

Туроператорът има сключена задължителна застраховка “Отговорност на туроператора” по
смисъла на чл.97 от Закона за туризма, с полица №: 03700100006222 / 05.01.2026 на "ЗД ЕВРОИНС",
гр. София, бул. "Христофор Колумб" 43


